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Póliza de Uniforme Estudiantil 


Uniformes Estudiantiles
Se espera que los estudiantes vengan a la escuela con el uniforme aprobado.  Información sobre el uniforme requerido puede ser localizada en la oficina de nuestra escuela y en www.vickimarsha.com.  La ropa debe ser de la talla adecuada, y la prenda deberá ser portada a la cintura del estudiante. Ropa que sea muy apretada o muy floja no es apropiada.  Los gorros de las sudaderas no podrán ser usados en ningún momento en el salón de clases. Zapatos descubiertos no son permitidos en nuestra escuela. Scholarship Prep apoyara a familias que enfrenten dificultades al obtener los uniformes.  

Pautas de Uniforme:
· Se espera que todo estudiante porte el uniforme de SPCS todos los días.
· Camisa Blanca (con el logotipo) 
· Pantalones Azul Marino (pantalones de vestir, short-falda, shorts) o tela tartán de SPCS
· No mezclilla 


Procedimiento de Incumplimiento:

1ra Infracción
· Si un estudiante tiene falta de incumplimiento con las expectativas/póliza de uniforme: 
· La maestra de su salón hablara inicialmente con el estudiante para cerciorarse de la razón por el incumplimiento. 
· La maestra de su salón hará contacto inicial con los padres/tutores por teléfono o electrónicamente por la primera infracción. 
· La maestra mandara a casa un formulario de “Aviso de Infracción del Uniforme” por la primera infracción, el cual debe ser firmado por el padre/tutor y regresarse a la escuela al siguiente día (el formulario incluye sección de comentarios donde se puede anotar cualquier dificultad que requiera ayuda de la administración de la escuela para asegurar complimiento) 
· Si el formulario no es devuelto a la escuela al siguiente día, el estudiante será enviado a la oficina para contactar a los padres/tutores por la administración.
· Si los padres de familia anotan que hay dificultades que prevengan que el estudiante porte el uniforme, administradores los contactaran para hablar y ofrecer apoyo para asegurarse que se cumpla la póliza y tengan acceso a uniformes. 

2da Infracción
· Violaciones recurrentes después de la primera infracción resultaran en remisión disciplinaria en la oficina y el padre o tutor será contactado por teléfono. 
· Un recordatorio será emitido por el director el cual deberá ser devuelto a la escuela al siguiente día. 
· Se requerirá que el estudiante permanezca en la oficina hasta que el padre/tutor traiga los componentes adecuados del uniforme, el estudiante sea llevado a casa para cambiarse, o se le preste un uniforme (si está disponible) 
· El director repasara con el estudiante y los padres/tutores la póliza de uniforme para asegurarse que entienda las expectativas de la póliza.

3ra Infracción
· El estudiante será enviado a la oficina con la carta disciplinaria de SPCS (La calificación de cooperación no podrá ser más alta de una “C”) por “desobedecer los reglamentos”. 
· Se requerirá que el estudiante permanezca en la oficina hasta que el padre/tutor traiga los componentes adecuados del uniforme, el estudiante sea llevado a casa para cambiarse, (no se le prestara un uniforme escolar, será responsabilidad del padre/tutor traer un cambio de ropa o llevar al estudiante a que se cambie).
· Se establecerá una junta en persona con el padre/tutor del estudiante y el director para repasar la infracción de la póliza de uniforme. 
· El estudiante será parte de un contrato de comportamiento relacionado a la póliza de uniforme y acciones disciplinarias serán consideradas por múltiples infracciones las cuales incluirán, pero no están limitadas a expulsión por “oposición deliberada”.
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